

## CAMPUS BARBACENA

## SELEÇÃO DE BOLSISTAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA JÚNIOR (referente ao Edital 06/2022 do PIBIC Jr. – IF Sudeste MG PIBIC Jr. Af – IF Sudeste MGPIVIC Jr./IF Sudeste MG)

O Campus Barbacena do Instituto Federal do Sudeste de Minas Gerais faz público o processo de seleção para o PROGRAMA PIBIC Jr. – IF Sudeste MG PIBIC Jr. Af – IF Sudeste MGPIVIC Jr./IF Sudeste MG – 2022 no Projeto Como se de ventre livre nascera: as alforrias em Barbacena c 1798- 1888 para o preenchimento de 01 vaga(s), de acordo com o EDITAL 01/2022 – PROPPI.

Poderão inscrever-se os(as) candidatos(as) que atenderem aos seguintes critérios:

 Ser estudante do(s) 1 E 2 ANOS curso(s) de Integrados em QUÍMICA, em HOSPEDAGEM, AGROINDÚSTRIA e AGROPECUÁRIA do IF Sudeste de MG, campus Barbacena;

Estar regularmente matriculado nos primeiros anos e ter previsão de tempo mínimo de finalização do curso de um ano e meio;

- 2. Não possuir vínculo empregatício e nem acumular outro tipo de bolsa;
- 3. Ter disponibilidade de 8 (oito) horas semanais;
- 4. Possuir no histórico escolar a aprovação em disciplinas relacionadas ao projeto;
- 5. Listar os demais pré-requisitos específicos do projeto.

O interessado deve preencher a ficha de inscrição (modelo a seguir) cujos dados serão utilizados na seleção.

## PROCESSO DE SELEÇÃO

A seleção constará de:

- 1. Disponibilidade de horário;
- 2. Histórico escolar;
- 3. Motivação em participar do projeto;
- 4. Entrevista/Teste de conhecimentos específicos e aptidão.

## DURAÇÃO DO PROGRAMA / PAGAMENTO DE BOLSAS

A bolsa terá vigência de 1 ano (12) meses, de 01 de junho de 2022 a 31 de maio de 2023, com valor mensal de R\$ 100,00 (cem reais) - CNPq e de R\$ 150,00 (cento e cinquenta reais) - Fapemig. (ATENÇÃO: Não haverá pagamento retroativo de bolsas.)

INSCRIÇÃO PELO LINK: https://forms.gle/t6BqU4gdRbMoqbzQA

DATA: 01/06 a 05/06/2022

SELECÃO:

DATA: 07/06/2022

HORÁRIO: a partir das 7:50 LOCAL: No prédio da Pesquisa

DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS DA SELEÇÃO:

DATA: 08/06/2022

HORÁRIO: 17:30 LOCAL: site do Campus